

На севере столицы обустроят еще один скейт-парк

25.07.2019

Современные спортивные площадки и большой **скейт-парк будут установлены в парке «Дружбы» в рамках комплексного благоустройства территории площадью в 40 гектаров. Об этом нашему корреспонденту сообщили в пресс-службе департамента капитального ремонта города Москвы.**

— Четыре площадки установят на основной территории парка, а другую на новой территории в зоне отдыха, — говорится в сообщении. — Согласно проекту, скейт-парк расположится на 500 квадратных метрах. Площадка для занятий воркаутом будет 250 квадратных метров.

Кроме того, для посетителей будут доступны турники, брусья и рамы. На универсальной площадке все желающие смогут сыграть в баскетбол, пинг-понг, футбол, а зимой — в хоккей. В ходе работ по благоустройству и озеленению территории также обновят дорожки парка для пешеходов.

Адрес страницы: <http://zap-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/8243442.html>

[Управа района Западное Дегунино города Москвы](#)